

头眼 PHOTOSHOW



我要投票

3月7日,伊拉克库尔德地区,一名男子抱着年迈的母亲在投票站投票。7日,伊拉克举行了2003年以来的第二次议会选举。虽然武装组织先前威胁以暴力破坏选举,但不少民众没有畏惧。 国际在线

春运汽车票价以后不准涨了

江苏 15 日起执行运价新规则

3月15日,由江苏省物价局、省交运厅运输管理局联合新修订的《江苏省汽车运价规则》将开始执行,根据新的票价计算方法,江苏省公路车票价将普遍下降。除此之外,取消了“春运期间和节假日期间按票面额上浮”的规定,要求在春运及节假日期间,客运票价不得在政府最高限价上再加价。

按照以往规定,春运期间,汽车票价可以在政府指导价的基础上再上浮10%。虽然每年都有人对这个票价上调提出质疑,但都于事无补。

“新规则”要求在春运及节假日期间,客运票价不得在政府最高限价上再加价。这也意味着汽车票价最高就是政府指导价,任何节假日期间都不会高于这个价,否则就是违规。相关部门举例:假如某条线路一种车型的最高限价是300元,如果车站平时的票价执行的就是300元的最高价,那春运就不能再涨价了;但如果春运前执行的是290元,那春运涨到300元也是不违规的,突破这个价就有问题了。

对于老百姓来说,最关心的还是调整后的票价跟现在相比,高还是低。昨

天,记者从省运管局获悉,票价总体来说肯定变低了,但低得不多,最多估计也就几元钱左右。

据介绍,原来一张汽车票的构成有养路费、客运费、过路过桥费、座位费、基础价×公里数等,但“费改税”后,像养路费等一些费用已经取消,票价构成肯定会改变。昨天,记者看到新的票价计算公式,客运票价=客车型型运价(含2%的旅客身体伤害赔偿责任保障金)×计费里程(营运线路公路里程+城市市区营运里程)+旅客站务费+车辆通行费+燃油附加费+其它法定收费。以南京到盐城这条线举例,车型等级为大型高二级,目前票价105元,新规则生效后票价为103元。

新规则实施后,卧铺客车、乘用车(不超过9座)及包车(含旅游)客运运价就交给市场了。

南京市运管处担心,这条规定平时肯定没问题,害怕的是一到节假日尤其春运,会不会高价给市民出行带来影响,因此,该部门表示还正在与相关部门协商,准备拟定一个管理规定。

快报记者 毛丽萍

经济

发改委部署 涉企收费全面检查

发展改革委将组织各有关部门从3月10日至7月下旬对涉企收费进行全面检查。发展改革委有关负责人指出,近两年涉企乱收费问题有所反弹,如一些地方国土部门违规向企业收取新增建设用地土地有偿使用费,一些地方城建部门违规收取城市基础设施配套费,加重了企业负担,广大企业反映强烈。 新华社

民生

食品中农药残留 今年出台限量标准

中国政府网8日播发了国务院办公厅日前印发的《2010年食品安全整顿工作安排》。工作安排指出,2010年制(修)订食品中农药残留、有毒有害物质污染物、致病微生物、真菌毒素限量标准。公布国家乳品质量安全标准。加强违法添加非食用物质和滥用食品添加剂整顿,加强农产品质量安全整顿等。 新华社

声音

“我的财产早就申报了。如果可能的话,大家可以去中纪委查。”

“我不但看过《蜗居》,还在干部会议上推荐大家观看,以体验住房困难状况。”

上海市委书记俞正声在两会上接受媒体采访时表示



top news | 头条

[封14版]

两小学生校门口被撞身亡

昨日11点30分许,扬州西湖实验学校两名8岁学生刚走出校门,就被一辆疾驰而来的面包车撞飞,经抢救无效身亡。据介绍,发生惨剧的西湖镇中心路太窄,而车辆众多,经常发生碰擦,期望相关部门早日将该路拓宽,不要让这样的悲剧重演。

南京

三八节晒福利 最抠10块钱

[B1版]

时事

土耳其地震至少57人死亡

土耳其东部地区8日发生里氏6级地震。日本专家认为,不同的地区都可能存在地震活跃期,但目前尚不能说地球整体进入了地震活跃期。

[A6版]

周刊



[A33~A40版]

经适房小区里豪车扎堆

深圳市民质疑:开宝马奔驰的也能买经适房? [A2版]

“基地”发言人据传被抓

美国把他列入“头号恐怖分子通缉名单”,悬赏100万美元捉拿他。

[A5版]

财经

中北股票异动 南京城投借壳?

南京中北董事长朱明昨天一连说了三个没有,没有重组的计划,没有重组的消息,没有重组的方案。

[A10版]

Advertisement for Gree Air Conditioning featuring a 315 promotion. It includes a list of products and prices: 预存50得200 (送价值106元美式高锅), 预存100得400 (送价值166元电饭煲), 预存200得800 (送价值266元电磁炉), 预存500得2000 (送价值366元豆浆机). It also lists various Gree store locations and contact information.